[bookmark: _GoBack]Уведомление для собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Москва, пос. Воскресенское, п. Воскресенское, дом 40, корп. 1,2,3, о переходе на прямые договоры с ФГУП «Торговый дом «Кремлевский»
В соответствии с действующими нормами жилищного законодательства (ч.2 – ч.5 ст.157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации) ФГУП «Торговый дом «Кремлевский» уведомляет Вас, что с 13.03.2024 г. наше предприятие расторгает договор поставки тепловой энергии с ООО «Гильдия мастеров», в части предоставления коммунального ресурса на предоставление коммунальных услуг по причине наличия задолженности.
В связи с чем с 01.04.2024 г. ФГУП «Торговый дом «Кремлевский» становится исполнителем коммунальных услуг: «Теплоснабжение и горячее водоснабжение в части нагрева холодной воды для ГВС» для собственников и пользователей помещений Ваших многоквартирных домов (далее – МКД). Соответственно с указанной даты одновременно со всеми собственниками помещений МКД и ресурсоснабжающей организацией считаются заключенными договоры о предоставлении коммунальных услуг (Теплоснабжения и горячего водоснабжения в части нагрева холодной воды для ГВС).
Договоры заключаются на неопределенный срок, в соответствии с типовым договором, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».
Заключение договоров в письменной форме не требуется (ч.6 ст.157.2 ЖК РФ).
В связи с этим, доводим до Вашего сведения следующую информацию:
1. Ресурсоснабжающая организация (далее – РСО):
Федеральное государственное унитарное предприятие «Торговый дом «Кремлевский» Управления делами Президента Российской Федерации (сокращенное наименование - ФГУП «Торговый дом «Кремлевский»)
127055, г. Москва, ул. Тихвинская, д. 4
Адрес для направления корреспонденции: 105064, г. Москва, Малый Казенный пер., д. 3
ОГРН 1027739712637, 
ИНН 7703258101/КПП 771501001
Тел. 8-495-620-52-00, 8-495-620-52-01; 
E-mail: udp@tdkremlin.ru,
 Сайт: www.tdkremlin.ru.



2. Предоставляемые коммунальные услуги:
- Теплоснабжение и горячее водоснабжение в части нагрева холодной воды для ГВС.
Внимание! Расчетно-информационное обслуживание граждан, проживающих в многоквартирных домах (на прямых договорах), осуществляет ФГУП «Торговый дом «Кремлевский».
3. Информация о сроках и способах внесения платы за коммунальные услуги:
- оплата за коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем (ст.155 ЖК РФ).
- оплатить квитанцию можно:
а) через личный кабинет Потребителя на официальном сайте Государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
б) по QR-коду с помощью мобильного приложения банка;
в) в отделениях Почты России.
4.	Информация о сроках и способе передачи показаний приборов учета:
Показания приборов учета необходимо передавать с 10-го по 20-ое число удобным для Вас способом: 
· Через личный кабинет Потребителя на официальном сайте ГИС ЖКХ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
· На адрес электронной почты: teplo@tdkremlin.com, сообщением СМС или Ватсап по телефону: +7 (903)199-81-94
· Передать через диспетчерскую управляющей компании ООО «Гильдия мастеров» или в офис РСО по адресу: пос. Воскресенское, двлд. 27А, стр. 1.
5.	Платежные реквизиты:
ФГУП «Торговый дом «Кремлевский»
ОГРН 1027739712637, 
ИНН 7703258101/КПП 771501001
Банковские реквизиты: р/с 40502810500000000334 в ПАО «Промсвязьбанк», г. Москва, 
к/с 30101810400000000555
БИК 044525555



